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4. Se considera functia f: R — R, f(x)=x-3.
a) Reprezentati grafic functia / intr-unsistem de coordonate xOy.
b) Determinati numarul real m, stiind ca punctul A(m, 2m) apartine

graficului functiei /.

a) x=0= f(0) =-3
x=I=f(1)=-2

A(0:-3),B(1;-2) € Gf
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4. Se considera functia f: R — R, f(x)=x-3.
a) Reprezentati grafic functia f intr-un sistem de coordonate xOy.
b) Determinati numarul real m, stiind ca punctul A4(m, 2m) apartine
graficului functiei f.

b)A(m;2m) € Gy & fm)=2m S m-3=2m S m-2m =3 & -m=3 &
m=-3€R
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- unde x este numar real,
x—1 x+1

5. Se considera expresia E(x) ):

x# —1, x # 0, x # 1. Aratati ca E(x) = 0, pentru orice x numar real,

x#¥-1,x#0 x# 1.

x x(x+1)-x(x=1) x-1 1 x2+x-x?+x x-1
267 x(x+1) (x+1)(x-1) 2x x+1 (x+1)(x-1) 2x
1 2% x-1 i

T e P e s e =0 =E(x) =0, pentru orice x numar real,

x¥-1L,x#0 x+1
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TEMA

1. Se considerd numerele a= -\/g +ﬁ si b=1—4/10 . Calculati suma pétratelor numerelor a si b.
2. Daci elevii unei clase se agaza cate trei intr-o banca raméan doud banci libere. iar daca se ageaza céte
doi elevi intr-o banca ramén sase elevi in picioare. Aflati cati elevi sunt in clasa.

2x-14 %t2
m—Y274]-(x+2). xeR\{#2:7}

3. Se considerd expresia E(x) :[

a) Aratati cd E(x)= lﬁ pentru orice x € R\ {+2:7}

b) Determinati xeZ pentru care E(x)eZ.
4.Fie functiile /:R—>R.g:R—>R. f(x)= 2x-3si g(x) =x+3.

a) Determinati coordonatele punctului de intersectie a graficelor celor doud functii .
b) Calculati aria triunghiului determinat de intersectia graficului functiei f'cu axele de coordonate.
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Antrenament pentru examenul de
Evaluare Nationala

Testul 1
Subiectele I si 11

Clasa: a VIII-a
Disciplina: Matematica
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SUBIECTUL 1

1. Rezultatul calculului 6 + 4 10 este egal cu... 46
6+40=46

2. Numarul care reprezintd 25% din /00 este egal cu... 25
25% din 100 = 2100 =25,

sau 25% reprezintd un sfert dintr-un numar deci, /00:4=25
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3. Suma numerelor intregi din intervalul / =(- 2 ; 2] este egala cu... 2

Numerele intregi care apartin intervaluluisunt: -/, 0, 1, 2.
Deci, suma lor va fi 2.

4. Dreptunghiul ABCD are AB = 8cm si BC = 5cm. Aria acestui dreptunghi
este egala cu.....40cm?

A=L1=AB-BC=8cm5 cm =40 cm?
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5. In Figura 1 este reprezentatun cub ABCDA'B'C'D". Unghiul determinat
de dreptele AD si CC’are masurade ...90°

ADJIBC =m(< (AD,CC’))=m(<(BC,CC"))=m(«£BCC)=90°

i

o
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6. In tabelul de mai jos este dati o dependenta functionala.

% =7 0 2

F=Zx+3 B 3 m

Contform informatitlor din tabel, numarul real m este...7
y=22+3

y=
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SUBIECTUL AL II LEA

1. Desenati, pe foaia de examen, o prisma dreaptd ABCDEF cu baza triunghiul
echilateral ABC .

F

T
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2. Se considera numerele a = (§ —) 51 b —% +(
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3. Dupa o reducere cu 30% , pretul unui obiect devine 63 de lei.
Determinati pretul obiectului inainte de reducere.

x — pretul obiectului inainte de reducere
—30% x = . 0.
x—30%x=63=2x oo % 63:’100): 63 =

=632 =63-22L=9plei
100 70

Deci, pretul obiectului inainte de reducere a fost de 90 de lei.




